
Саво Манојловић: Рио Тинто је тема која потапа власт, важно је да се реши пре избора
уторак, 11 јануар 2022 10:02

 Директор за кампање Иницијативе "Крени - промени" Саво Манојловић најавио је данас
да ће прикупљање потписа за народну иницијативу, којом би се онемогућила
експлоатација литијума у Србији, почети од 20. јанура. Манојловић у емисији "Међу нама"
говори о томе како ће то изгледати на терену и каква су му очекивања од тврдњи
премијерке да се размишља о укидању дозволе Рио Тинту.

  Манојловић је рекао да  су у току завршне консултације са правним и еколошким
стручњацима.   

„Потребна нам је једна конкретна иницијатива која ће онемогућити Рио Тинто, али и било
коју другу компанију која би дошла и вршила ископавања литијума на начин да се не
угрози здравље и  животна околина“, објаснио је он.

  

Према његовим речима, чак и петиција коју је до сада потписало више од 300.000 људи
јасно инсистира да нити Рио Тинто, нити било која друга компанија може да отвори
рудник.

  

"Власт сада има могућност да спречи нас који смо експоненти страних интереса, како
они кажу, да доведемо било коју другу компанију тако што ће поштовати глас грађана и
независних експерата који указују да је било каква експлоатација немогућа на еколошки
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одржив начин", рекао је он.

  

Упитан како се спремају за рад на терену, Манојловић је рекао да се пријавило око 3.000
волонетра и тренутно мапирају места где ће поставити  пунктови.

  

"Према последњим изменама Закона о референдуму не плаћа се никаква такса, значи
имаћемо овериваче потписа који ће се налазити на пунктовима где ће бити наши
волонтери, они ће оверавати потписе, локалне смаоуправе су дужне да испоштују закон.
Нама је циљ да сакупимо преко 30.000 потписа што је услов да се народна иницијатива
нађе у скупштини и да је донесемо пре избора", нагласио је Манојловић.

  

Додаје да је по новом законски рок 90 дана, али да морају бити врло брзи због
распуштања парламента.

  

"Инсистираћемо да то обавимо у року од 10 дана", рекао је он и позвао све грађане да
без обзира на политичка, верска и друга вакцинална опредељења изађу и дају потпис
јер је ово нешто што се тиче свих грађана Србије.

  

(Нова.рс)
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